

# 冬季雇主需求与白领人才供给报告发布 看看郑州哪些行业竞争最激烈

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)这个冬季,郑州哪些行业竞争最激烈?哪些行业薪酬较高?昨日,智联招聘发布的《2020年冬季郑州雇主需求与白领人才供给报告》显示,房地产、建筑、建材、工程等行业竞争最激烈;基金、证券、期货、投资等行业薪酬最高。

在线数据显示,郑州地区竞争指数33.4,环比下降0.9,同比上涨8.8,在全国38个主要城市中排第十三名,较上一季度上升两位。郑州竞争最为激烈的五大行业均呈现竞

争指数上升趋势。其中,房地产、建筑、建材、工程行业的竞争指数最高达到72.3,环比上升8.2;其次是竞争指数在57.7的信托、担保、拍卖、典当行业,以20.4的涨幅上升至本季度第二名,第三名则为跨领域经营行业,竞争指数为48.2;电气、电力、水利和医药、生物工程的竞争指数位列第四和第五。

数据显示,郑州地区2020年冬季求职期平均月薪为7917元,环比上升2.9%,同比增速为1.8%,在全国38个主要城市的薪酬水平中排

名第二十八位,环比提高一个位次。从薪酬分布情况来看,平均月薪8000元以上的职位占职位总量的32.3%,增长2.2个百分点;月薪6001元至8000元则增至26.4%,而月薪在4001元至6000元的群体占比略有下降。

从数据结果来看,2020年冬季郑州地区的竞争指数相对于2019年呈上升趋势;从薪酬水平来看,整体平均薪酬水平呈上升趋势,在全国核心城市中的排名上升一位,且高薪群体有小幅扩张。

全国文化和旅游投融资项目  
遴选结果公布

## 河南10个项目入选

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从省文化和旅游厅了解到,近日,全国文化和旅游投融资项目遴选结果公布,河南共有隋唐洛阳城国家考古遗址公园、林州市红旗渠风景区文化旅游综合开发建设、偃师市二里头旅游开发等10个项目入选,总投资额达589亿元,拟融资395亿元。

2019年,文化和旅游部与国家开发银行、中国进出口银行等6家金融机构联合开展全国文化和旅游投融资项目遴选工作。省文化和旅游厅广泛发动征集,采取政银合作模式,联合省内金融机构遴选推荐、实地审核、评审复核,最终我省10个项目入选,项目总体质量较高,对于推动文化产业和旅游产业高质量发展具有较强示范和促进作用。本次入选项目将纳入全国文化和旅游投融资项目库,作为各级文化和旅游行政部门及金融机构开展政策支持和金融服务的重要参考。

## 以低保费、高保额等作为营销手段蹿红网络 监管出手整顿短期健康保险

“一顿饭钱换百万医疗保障。”近年来,以“百万医疗险”为代表的短期健康保险,以低保费、高保额等作为营销手段,迅速蹿红网络,保费年均增速超过30%。与此同时,保额虚高、销售不规范、无序竞争等问题日益突出,亟待整顿。

监管终于出手。近日,银保监会发布《关于规范短期健康保险业务有关问题的通知》,直击行业乱象。

通知要求,保险公司产品定价应当具备定价基础,不得设定严重背离理赔经验数据基础的、虚高的保险金额。同时,要定期在公司官

网披露短期健康保险业务整体综合赔付率,接受社会监督。

记者了解到,由于多数短期健康保险规定必须进入公立医院就医,且赔偿是发生在一年内的医疗费用,因此,发生百万元、千万元医疗赔偿费用的概率很低。据新华社

## 河南购彩者一期斩获3注大乐透头奖

近期,河南体彩大奖不断,频频为购彩者送出惊喜,大乐透表现尤为亮眼。1月9日晚,大乐透在第21004期开奖中,一举送出14注一等奖,河南购彩者运气爆棚,收获其中3注,1注1220万元追加一等奖和2注678万元基本一等奖,分别出自驻马店、南阳和濮阳。

1月11日,三位大奖得主陆续来到河南省体彩中心,领取了他们的幸运大奖,分享了他们的购彩故事。

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生



### 718万 | 感谢家人 生活要细水长流

南阳的李先生购彩多年,是大乐透的铁杆粉丝,他的中奖彩票是一张44元胆拖票,出自4113270020体彩实体店,中出1注一等奖、10注二等奖及多注固定

奖,总奖金718万元。

聊起选号经验,他笑着说:“我的方法简单直接,守号呗,中奖号码是家里人的生日组合的,守了十几年。”坚持就是胜利,李先生的恒

心让他终获大奖。

李先生带着家人一起感受了他的幸运时刻,说起奖金的用途:“是他们带给我好运,回去好好孝敬父母,感谢家人,生活要细水长流。”



### 1220万 | 生活更有保障 但不足以辞职

另一位大奖得主小张,今年30岁出头,在郑州工作,工作之余喜欢健身。上周六休息,回到驻马店老家看望父母,出门时路过体彩店,就进去选了几注大乐透。“前区号码是随便选的,后区是追号,是我的幸运

号码,所以每次都用这几个号。”

“挺意外的,说实话我们家的生活还可以,这算是锦上添花吧。”小张的中奖彩票是一张15元5注单式追加票,出自4117020228体彩实体店,中出1注一等奖及追加,总

奖金1220万元。

说到对未来的规划,他说生活还有无限可能:“以后更有保障了,但也不足以让我辞掉现在的工作,为了领奖请了半天假,下午回去还得好好工作。”



### 678万 | 大奖来得及时 减轻生活压力

最后现身领奖的是濮阳的吴先生,他的中奖彩票出自4109280036体彩实体店,是一张10元5注单式票,奖金678万元。

吴先生也是体育彩票的忠实爱好者,各种玩法都购买过。“平常不抽烟不喝酒,买点彩票也算一种

兴趣爱好。”关于选号经验,他认为,机选自选概率上都差不多,谁也预测不了。说起自己中奖,吴先生依然很激动,直言从没想过自己会中奖,曾经看到新闻里的各种大奖报道,质疑过他们的真实性。“现在自己真的中了大奖,有点不敢相

信,从知道中奖到现在,都没咋合过眼。”

大奖不期而至,惊喜突然降临。吴先生透露因为一些原因,家里欠了外债,这笔奖金来得及时,将会帮助他减轻生活压力。

杨惠明